

Z VOLILNE SEJE OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Veliko pozornost stabilizacijskim ukrepom

Naloge občinske organizacije Zveze sindikatov ob analizi rezultatov gospodarjenja in poslovanja OZD v občini lani ter planov in programov OZD za letošnje leto je bila poleg volitev osrednja točka zadnje seje občinskega sveta Zveze sindikatov sredi tega meseca. Poleg rednih članov so se je udeležili tudi predsedniki sindikalnih konferenc, konference OO ZS in koordinacijskih odborov sindikatov ter predsedniki tistih osnovnih sindikalnih organiza-

Jože Marolt in dodal: »Samoupravne sporazume pripravljamo v široki javni razpravi nato pa si nekateri lastijo pravico, da pridejo pred delavce s predlogi katere sporazume naj sprejmejo in katere ne. Nekateri pa le te spravijo celo v predale in tako odločajo o čem delavci na zborih ne bodo razpravljali.« Od osmih samoupravnih sporazumov kolikor jih je bilo lani več kot polovica delovnih organizacij v naši občini ni podpisala niti polovica. Zato je tudi občinski svet ZS sklenil, da morajo osnovne organizacije Zveze sindikatov znova stopiti v akcijo za obravnavo in sprejete vse sporazume, ki so lani obležali v predalih.

Veliko pozornosti naj v bližnji prihodnosti posvetijo tudi planiranju, ki ga v marsikateri TOZD jemljejo še dokaj neresno. Načrte morajo uskladiti z resolucijo in jih postaviti na realne osnove. Sindikat mora na to področje usmeriti vso svojo aktivnost saj je eden izmed podpisnikov temeljev plana TOZD in tako nosi tudi veliko odgovornost.

Kljub kritičnim mislim pa lahko delo sindikata v preteklem obdobju ocenjujemo kot dobro, saj se marsikje že pozna velik napredek, ki so ga dosegli z aktivnim delom. To je lahko tudi kratek povzetek ocene, ki so jo dali člani OS ZS o poročilu o delovanju občinskega sveta in njegovih organov.

IVO BREČIČ

Volitve

Člani občinskega sveta Zveze sindikatov so na volilni seji, ki je bila prva v ljubljanskih občinah, sprejeli statutarni sklep in poslovnik svoje organizacije. Na osnovi tega so nato izvolili za predsednika občinskega sveta za enoletni mandat **Janeza Čebulja** in za sekretarja za dvoletni mandat **Janeza Kremžarja**. Tako so pričeli uveljavljati princip posamičnega in kolektivnega dela ter odgovornosti v predsedstvu kot kolektivnem izvršilno političnem organu občinskega sveta. Obenem naj še povemo, da so razrešili stare in izvolili štiri nove člane predsedstva. Obenem so zaradi preselitve in odhoda iz OZD v drugo občino, odhoda na redni študij ali zaradi lastne želje zamenjali 10, zaradi neodzivnosti pa 5 svojih članov.

cij, ki nimajo svojih delegatov v občinskem svetu. Med drugimi gosti je bil prisoten tudi Jože Marolt predsednik mestnega sveta ZSS Ljubljana.

Med živo razpravo o kršiteljih resolucijskih določil je eden izmed delegatov postavil tudi vprašanje kakšne so sankcije proti kršilcem. Zaenkrat kršilcem le svetujejo in jim skušajo pomagati, da premostijo težave, ki jih imajo pri uveljavljanju resolucijskih stabilizacijskih določil. Kjer pa to ne bo pomagalo bodo morali uvesti ustrezne ukrepe predvidene za zaščito samoupravljanja in zaščito družbene lastnine.

Nujno je, da delavci v okviru organizacij sindikata posvetijo veliko pozornost in kritično ocenijo gospodarjenje lani in na osnovi tega načrtovanje za poslovanje v letošnjem letu. Obenem naj bi razpravljali tudi o kvaliteti pripravljenih gradiv za to razpravo, ki morajo biti jasno razumljiva in obenem vsestransko pripravljena. Pomembno vlogo pri tej razpravi morajo odigrati prav osnovne organizacije sindikata, kot najmasovnejše organizacije delovnih ljudi v delovnih organizacijah.

»Aktivnost sama pa ne pomeni ničesar, če ni rezultatov dela sindikata. Če gledamo spiske kršilcev vidimo, da je v občini tudi nekaj takih, ki prav gotovo nimajo razlogov za hitrejšo rast sredstev za osebne dohodke od rasti dohodka in čistega dohodka. Prav gotovo so med njimi DES in Šavske elektrarne,« je med drugim dejal

OB OBISKU FRANCETA POPITA NA OŠ. 7. MAJ

Iz dela za delo

Obisk na tej celodnevni šoli vsekakor ni pomenil samo srečanja z delom te izobraževalne ustanove, saj se je v sproščenem razgovoru s številnimi predstavniki družbenopolitičnega življenja KS, občine, mesta in republike ter pedagoškimi delavci te osnovne šole in Zavoda za šolstvo, razvila vrsta misli, spoznanj pa tudi povsem praktičnih in življenjskih pristopov, ki naj bi v celoti usmerjali izobraževalni proces na vseh stopnjah. Zagotovo danes celodnevna šola vnaša vrsto nadvse dragocenih oblik dela z učenci tako skozi izobraževalno funkcijo kot tudi pri uveljavljanju številnih interesnih dejavnosti. Krepi se strokovna ustvarjalnost, skupinsko delo skratka ta način pouka polno izpolnjuje čas, ko so starši na delu. V določeni meri pa seveda tudi že motivira učenca k odločitvam o nadaljnjem izobraževanju. Vendarle, po mnenju Franceta Popita, »bi morale biti še bolj razvite in dodelane poglobljene oblike sodelovanja z združenim delom, predvsem v smislu razvijanja interesnih aktivnosti s področij sodobnih tehničnih dejavnosti. Prav tu pa bi moral ključno vlogo odigrati tudi svet šole. Kajti navsezadnje, odgovornost za celovit izo-

braževalni sistem nosimo v družbi vsi in ne samo pedagoški delavci.«

Tudi sicer je bilo združenemu delu namenjeno precej besedi. V času, ko sprejemajo na republiški ravni tako pomembne dokumente kot je zakon o usmerjenem izobraževanju, ugotavljamo, da prav združeno delo ni odigralo takšne vloge, kot bi jo sicer pričakovali.

Takšno mnenje oziroma kritična ocena pa ni bila namenjena prav organizacijam združenega dela, temveč vsem tistim, ki so omenjeni predlog zakona pa tudi predlog mrež usmerjenih srednjih šol izdelovali. Prav zaradi tega dejstva, torej odločno premalo usklajenih predlogov in programov po poklicnih usmeritvah, ki jih seveda lahko narekuje le združeno delo, so sedaj prisotne težave v prehodu sedanjih srednjih šol na usmerjene. Te težave pa so tako v pogojih materialnega in kadrovskega značaja pa tudi v vrsti nedorečenih pokazateljev potreb posameznih poklicev, premalo prilagojene študentske politike, učnih programov...

Povsem na mestu je bila zatorej pobuda predsednika CK ZKS, da je k tej šolski reformi potrebno pristopiti postopoma, torej najprej tam, kjer so ti pogoji dani.

Precej je bilo še nanizanih, pa tudi močno utemeljenih razmišljanj o tem, kako nekatere oblike celodnevnega pouka uveljaviti v vseh ostalih osnovnih šolah, kako je treba ojačati vlogo koordinacijskih odborov za razvijanje celodnevnega pouka povsod, pa tudi na šolah samih, dalje, da je treba prav pedagoškimi delavcem nameniti tudi skozi vse oblike svobodne menjave dela pa tudi preko neposrednih povezav z združenim delom več-pomoči v smislu stalnega izpopolnjevanja, usmerjanja, reševanja njihovih stanovanjskih problemov, kajti le tako bi lahko zavirali njihova odhajanja in zaposlovanje na drugih delovnih mestih!

OD 82,5 ODSOTNE UDELEŽBE GLASOVALCEV, ZA 74 ODSOTKOV

Odločili smo se za nove krajevne skupnosti

Referenduma o preoblikovanju krajevnih skupnosti, ki je bil v naši občini kar v 8 krajevnih skupnostih, se je v nedeljo, 20. aprila 1980, udeležilo 82,5 odstotka od skupno 26.674 glasovalcev. Od tega se je za preoblikovanje odnosno preobrazbo krajevnih skupnosti odločilo 19.504 glasovalcev.

Krajevna skupnost Ig
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 95,6 odstotka, ZA glasovalo 85,5 odstotka glasovalcev. Odločili so se torej za KS Ig in KS Iška vas.

Krajevna skupnost Kolezija
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 81,1 odstotka, ZA glasovalo 70,7 odstotka glasovalcev. Odločili so se torej za KS Kolezija in KS Murgle.

Krajevna skupnost Krim-Rudnik
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 82,3 odstotka, ZA glasovalo 71,4 odstotka glasovalcev. Odločili so se torej za KS Krim, KS Peruzijeva, KS Galjevica in KS Rudnik.

Krajevna skupnost Malči Belič
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 75,3 odstotka, ZA glasovalo 69,4 odstotka glasovalcev. Odločili so se za KS Malči Belič in KS »Stane Sever«.

Krajevna skupnost Škofljica
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 89,4 odstotka, ZA glasovalo 79,3 odstotka glasovalcev. Odločili so se za KS Škofljica in KS Pijava gorica.

Krajevna skupnost Trnovo
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 80,4 odstotka, ZA glasovalo 74,7 odstotka glasovalcev. Odločili so se za KS Trnovo, KS Zeleni log in KS Rakova Jelša.

Krajevna skupnost Kozarje
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 91,8 odstotka, ZA glasovalo 78,7 odstotka glasovalcev.

Krajevna skupnost Vrhovci
UDELEŽBA na glasovalnih mestih 87,1 odstotka, ZA glasovalo 82,1 odstotka glasovalcev. Krajanje Kozarij in Vrhovcev so se tako torej odločili za spremembo meja med krajevnima skupnostima.